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ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA DE LA CIUDAD AUTÓNOMA 
DE CEUTA EL DÍA VEINTE DE ENERO DE DOS MIL VEINTISÉIS. 
 
En la Ciudad de Ceuta, siendo las doce horas treinta y seis minutos del día veinte de enero de 
dos mil veintiséis, se reúne la Mesa de la Asamblea, bajo la presidencia del Sr. Presidente, D. 
Juan Jesús Vivas Lara, y la asistencia del Sr. Vicepresidente Primero, D. Melchor León 
Encomienda, y de la Sra. Vicepresidenta Segunda, Dª. Fátima Hamed Hossain, asistida por el 
Secretario accidental de dicho órgano, D. Miguel Ángel Ragel Cabezuelo, al objeto de tratar los 
asuntos contenidos en el Orden del Día confeccionado al efecto. 
 
1º) Aprobar, si procede, las actas de las sesiones celebradas por la Mesa de la Asamblea los 
días 08-01-2026 (A y B) y 09-01-2026. 
 
Conocidos dichos borradores, son aprobados, por unanimidad, sin enmienda ni salvedad 
alguna. 
 
 
2º) Estudio y calificación de las propuestas presentadas por los Grupos Políticos de la Asamblea 
para ser tratadas en la sesión plenaria ordinaria resolutiva correspondientes al mes de enero 
de 2026. 
 
La Mesa de la Asamblea, por unanimidad, ACUERDA: 
 
- Calificar las propuestas presentadas por los Grupos Políticos y el Diputado no adscrito, D. 
Carlos Francisco Verdejo Ferrer, para su tratamiento en la sesión Plenaria Ordinaria Resolutiva 
correspondiente al mes de enero de 2026, de la siguiente forma: 
 

“1º) PROPUESTAS PRESENTADAS POR D. SEBASTIAN GUERRERO MARTIN, PORTAVOZ DEL GRUPO 
SOCIALISTA PSOE. 
 
1. Propuesta relativa a la convocatoria de ayudas económicas dirigidas a familias con hijos e hijas con 
Trastorno del Espectro Autista (TEA). (N.º Expdte.: 2.799). Artº. 50.2.b) Rgto. 
 
2. Propuesta relativa a adopción de medidas para el Centro Zoosanitario Municipal que garanticen el 
bienestar de los animales. (N.º Expdte.: 2.800). Artº. 50.2.b) Rgto. 
 
3. Propuesta relativa a la suspensión de la pirotecnia ruidosa en actos festivos e institucionales 
organizados por la Ciudad Autónoma de Ceuta. (N.º Expdte.: 2.801). Artº. 50.2.b) Rgto. 
 
2º) PROPUESTAS PRESENTADAS POR D. JUAN SERGIO REDONDO PACHECO, PORTAVOZ DEL GRUPO 
POLÍTICO VOX. 
 
1. Propuesta relativa a modificación de la ordenanza fiscal reguladora del Impuesto sobre Bienes 
Inmuebles (IBI). (N.º Expdte.: 2.737). Artº. 50.2.b) Rgto. 
 

C
ód

ig
o 

S
eg

ur
o 

de
 V

er
ifi

ca
ci

ón
: E

X
P

-2
44

59
28

C
46

27
5E

51
2C

79
9A

D
1B

E
0F

31
1 

| E
st

e 
C

S
V

 a
se

gu
ra

 la
 in

te
gr

id
ad

 d
e 

es
ta

 in
fo

rm
ac

ió
n,

 q
ue

 p
ue

de
 s

er
 c

on
tr

as
ta

da
 m

ed
ia

nt
e 

el
 s

er
vi

ci
o 

de
va

lid
ac

ió
n 

de
 d

oc
um

en
to

s 
de

 la
 C

iu
da

d 
A

ut
ón

om
a 

de
 C

eu
ta

 d
is

po
ni

bl
e 

en
 s

u 
C

ar
pe

ta
 C

iu
da

da
na

 o
 e

n 
ht

tp
://

w
w

w
.c

eu
ta

.e
s/

va
lid

ac
io

n.
 | 

D
oc

um
en

to
 in

co
rp

or
ad

o 
en

 fe
ch

a 
25

/0
2/

20
26

 1
3:

37
:4

5



SECRETARÍA GENERAL                                                                                   
NEGOCIADO DE ACTAS 

 
 
 

 

2 

 

2. Propuesta relativa a reforzamiento de los mecanismos de vigilancia epidemiológica, prevención y 
planificación sanitaria en la ciudad. (N.º Expdte.: 2.738). Artº. 50.2.b) Rgto. 
 
3. Propuesta relativa a realización de un plan para revisar la visibilidad de los pasos de peatones de la 
ciudad. (Nº Expdte.: 2.741). Artº. 50.2.b) Rgto. 
 
3º) PROPUESTAS PRESENTADAS POR Dª. NADIA MOHAMED ABDEL-LAH, PORTAVOZ DEL GRUPO 
POLÍTICO MDyC. 
 
1. Propuesta relativa a instar al Gobierno de la Nación a impulsar un acuerdo bilateral con Marruecos 
para garantizar el tránsito fluido de vehículos en la frontera. (N.º Expdte.: 2.660). Artº. 50.2.b) Rgto. 
 
2. Propuesta relativa a adopción de medidas para sustituir los fuegos artificiales por otro tipo de 
espectáculos menos sonoros en las celebraciones de la ciudad. (N.º Expdte.: 2.662). Artº. 50.2.b) Rgto. 
 
4º) PROPUESTAS PRESENTADAS POR D. MOHAMED MUSTAFA AHMED, PORTAVOZ DEL GRUPO 
POLÍTICO CEUTA YA! 
 
1. Propuesta relativa a la gestión del espacio transfronterizo del Tarajal. (N.º Expdte.: 2.614). Artº. 
50.2.b) Rgto. 
 
2. Propuesta relativa a la modificación del reglamento del ICD para que los enfermos/as 
oncológicos/as dispongan de plazas reservadas para las actividades físicas organizadas por el citado 
organismo. (N.º Expdte.: 2.618). Artº. 50.2.b) Rgto. 
 
5º) PROPUESTA PRESENTADA POR D. CARLOS FRANCISCO VERDEJO FERRER, DIPUTADO NO 
ADSCRITO DE LA ASAMBLEA. 
 
5.1.- Propuesta relativa a explorar y promover conjuntamente la presentación de una moción de 
censura contra el actual Presidente de la Ciudad. (N.º Expdte.: 2.849). Artº. 50.2.b) Rgto.” 

 
 
3º) Fijación de fecha, hora y órdenes del día de las Sesiones Plenarias Ordinarias 
correspondientes al mes de enero de 2026.- 
 
La Mesa de la Asamblea, por unanimidad, ACUERDA: 
 
1.- Acordar la celebración de la sesión ordinaria resolutiva del Pleno de la Asamblea el día 29 
de enero, a las 09:30 horas, con el siguiente orden del día: 
 

“A) DISPOSICIONES GENERALES. 
 
B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO. 

 
C) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS. 
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C.1.- Propuesta presentada por D. Sebastián Guerrero MArtºín, portavoz del Grupo Socialista 
relativa a la convocatoria de ayudas económicas dirigidas a familias con hijos e hijas con Trastorno 
del Espectro Autista (TEA). (N.º Expdte.: 2.799).  
 
C.2.- Propuesta presentada por D. Juan Sergio Redondo Pacheco, portavoz del Grupo VOX relativa 
a modificación de la ordenanza fiscal reguladora del Impuesto sobre Bienes Inmuebles (IBI). (N.º 
Expdte.: 2.737).  
 
C.3.- Propuesta presentada por Dª Nadia Mohamed Abdel-Lah, portavoz del Grupo MDyC relativa 
a instar al Gobierno de la Nación a impulsar un acuerdo bilateral con Marruecos para garantizar el 
tránsito fluido de vehículos en la frontera. (N.º Expdte.: 2.660)  
 
C.4.- Propuesta presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Político de Ceuta 
Ya! relativa a la gestión del espacio transfronterizo del Tarajal. (N.º Expdte.: 2.614).  
 
C.5.- Propuesta presentada por D. Sebastián Guerrero MArtºín, portavoz del Grupo Socialista 
relativa a adopción de medidas para el Centro Zoosanitario Municipal que garanticen el bienestar 
de los animales. (N.º Expdte.: 2.800).  
 
C.6.- Propuesta presentada por D. Juan Sergio Redondo Pacheco, portavoz del Grupo VOX relativa 
a reforzamiento de los mecanismos de vigilancia epidemiológica, prevención y planificación 
sanitaria en la ciudad. (N.º Expdte.: 2.738).  
 
C.7.-  Propuesta presentada por Dª Nadia Mohamed Abdel-Lah, portavoz del Grupo MDyC relativa  
adopción de medidas para sustituir los fuegos Artificiales por otro tipo de espectáculos menos 
sonoros en las celebraciones de la ciudad. (N.º Expdte.: 2.662).   
 
C.8.- Propuesta presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Político de Ceuta 
Ya! relativa a la modificación del reglamento del ICD para que los enfermos/as oncológicos/as 
dispongan de plazas reservadas para las actividades físicas organizadas por el citado organismo. 
(N.º Expdte.: 2.618).  
 
C.9.- Propuesta presentada por D. Sebastián Guerrero MArtºín, portavoz del Grupo Socialista 
relativa a la suspensión de la pirotecnia ruidosa en actos festivos e institucionales organizados por 
la Ciudad Autónoma de Ceuta. (N.º Expdte.: 2.801).   
 
C.10.- Propuesta presentada por D. Juan Sergio Redondo Pacheco, portavoz del Grupo VOX relativa 
a realización de un plan para revisar la visibilidad de los pasos de peatones de la ciudad. (Nº 
Expdte.: 2.741).  
 
C.11.- Propuesta presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, diputado no adscrito, relativa 
a explorar y promover conjuntamente la presentación de una moción de censura contra el actual 
Presidente de la Ciudad. (N.º Expdte.: 2.849).” 

 
 
2.- Acordar la celebración de la sesión ordinaria de control del Pleno de la Asamblea el día 30 
de enero, a las 09:30 horas, con el siguiente orden del día: 
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“1.- CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO. 
 
1.1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de diciembre de 2025. 
 
2.- INTERPELACIONES.  
 
2.1.- Interpelación presentada por D. Sebastián Guerrero Martín, portavoz del Grupo Socialista, 

relativa a la reducción de la partida presupuestaria destinada a la barriada de Benzú. (Nº Expdte.: 

2.793). 

 

2.2.- Interpelación presentada por D. Juan Sergio Redondo Pacheco, portavoz del Grupo VOX, relativa 

a diversas cuestiones sobre la ocupación ilegal de inmuebles pertenecientes a EMVICESA. (N.º Expdte.: 

2.732). 

 

2.3.- Interpelación presentada por D.ª Nadia Mohamed Abdel-Lah, portavoz del Grupo Movimiento 

por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a diversas cuestiones sobre las tarifas de ITV. (N.º 

Expdte.: 2.666) 

 

2.4.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Ceuta Ya! 

relativa a diversas cuestiones sobre el nuevo Plan General de Ordenación Urbana. (N.º Expdte.: 2.623). 

 

2.5- Interpelación presentada por D. Sebastián Guerrero Martín, relativa a diversas cuestiones sobre 

el dragado del Foso. (N.º Expdte.: 2.797). 

     

2.6.- Interpelación presentada por D. Juan Sergio Redondo Pacheco, portavoz del Grupo VOX, relativa 

a acciones que está realizado el Gobierno de la Ciudad al objeto de atraer a nómadas digitales. (N.º 

Expdte.: 2.724). 

 

2.7.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, diputado no adscrito, relativa a 

diversas cuestiones sobre los gastos por desplazamientos de los cargos públicos. (Nº Expdte: 2.850). 

 

2.8.- Interpelación presentada por D. Nadia Mohamed Abdel-Lah, portavoz del Grupo Movimiento por 

la Dignidad y la Ciudadanía, relativa a exámenes de acceso a la función pública para las categorías C1 

y C2 en la Ciudad. (N.º Expdte.: 2.664). 

 

2.9.- Interpelación presentada por D. Sebastián Guerrero Martín,   relativa a diversas cuestiones sobre 

la implantación de un crematorio de animales de compañía. (Nº Expdte.: 2.795). 

 

2.10.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Ceuta Ya!  

relativa a diversas cuestiones sobre el contrato con la Residencia Gerón. (N.º Expdte.: 2.630) 

 

2.11.- Interpelación presentada por D. Sebastián Guerrero Martín, portavoz del Grupo Socialista, 
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relativa a relativa a adopción de medidas para solucionar las deficiencias existentes en el Centro 

Asesor de la Mujer. (N.º Expdte.: 2.794). 

 

2.12.- Interpelación presentada por D. Juan Sergio Redondo Pacheco, portavoz del Grupo VOX, relativa 

a diversas cuestiones sobre la situación laboral de los monitores que prestan servicio en las 

instalaciones del Instituto Ceutí de Deportes. N.º Expdte.: 2.730). 

 

2.13.- Interpelación presentada por D. Juan Sergio Redondo Pacheco, portavoz del Grupo VOX, relativa 

al estado administrativo, técnico y presupuestario que se encuentra actualmente el proyecto de la 

Galería de Tiro. (N.º Expdte.: 2.731)”. 

 
 
4º) Asuntos Asamblearios. 
 
4.1.- Ordenación de las propuestas presentadas por los Grupos Políticos y Diputados/as no 
adscritos/as a los Plenos Ordinarios Resolutivos: 
 
Habida cuenta del número de Diputados y Diputadas no adscritos asistentes a la Asamblea y la 
voluntad de hacer compatible su derecho a la presentación de Propuestas con la prioridad que 
al respecto merecen los Grupos Políticos, la Mesa de la Asamblea, por unanimidad, ACUERDA: 
 
Que, a efectos de lo previsto en el artículo 49.1.c) del vigente Reglamento de la Asamblea, la 
ordenación de las propuestas de los Grupos Políticos y de los Diputados y Diputadas no adscritos, 
en lo sucesivo, se realizará respetando el orden de mayor a menor representatividad de los 
Grupos Políticos en la Asamblea y de manera intercalada. 
 
Una vez incorporadas al orden del día todas las propuestas de los Grupos Políticos, se incluirán 
las presentadas por los Diputados y Diputadas no adscritos, siguiendo, en este caso, el orden 
cronológico de la obtención de condición de no adscritos. 
 
 
Y no habiendo más asuntos que tratar se dio por finalizada la sesión cuando son las trece horas 
cinco minutos, de todo lo cual, como Secretario accidental de la Mesa de la Asamblea, 
CERTIFICO: 
                                                                                     

                                  Vº Bº 
                                                                                          EL PRESIDENTE 
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